

RAPORT DE ACTIVITATE
PENTRU ANUL 2023

Consiliul Județean Giurgiu a fost declarat legal constituit, potrivit Ordinului Prefectului Județului Giurgiu nr.432 din 19.10.2020, privind constatarea îndeplinirii condițiilor legale de constituire a Consiliului Județean Giurgiu, la data de 22.10.2020, dată la care am intrat în dreptul deplinei exercitări a prezentului mandat de consilier județean 2020 – 2024, ocazie cu care am depus și jurământul în noua funcție de ales local.

Potrivit Hotărârii Consiliului Județean Giurgiu din nr.109/29.10.2020 privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Giurgiu, fac parte din Comisia Juridică și Ordine Publică, conform Hotărârii nr. 110/29.10.2020.

Ca membru al acestei comisii, în cursul anului 2023, am participat, fizic sau on line la un număr de 44 ședințe ale comisiei, în care au fost emise 229 avize, iar alături de ceilalți membri ai comisiei am analizat și dezbătut proiectele de hotărâri comunicate de Consiliul Județean Giurgiu, în vederea emiterii avizului de adoptare. În cadrul comisiei, am analizat proiectele de hotărâri aflate pe ordinea de zi care necesita avizul comisiei.

De asemenea am analizat amendamente la proiectele de hotărâri necesare eficientizării ori modificării unor proiecte de hotărâri ori ale unor hotărâri deja adoptate.

În cadrul celor 35 ședințe ordinare, extraordinare și de îndată ale plenului Consiliului Județean, la care am participat fizic sau on line, mi-am exprimat punctul de vedere cu privire la 402 proiecte de hotărâri, prin discutarea acestora și am participat la exercitarea votului în concordanță cu grupul de consilieri din care fac parte, cel al Partidului Social Democrat, fiind adoptate un număr de 392 hotărâri.

Permanent, am urmarit ca hotărârile sa fie adoptate în litera și în spiritul legii, în acest sens făcând numeroase solicitări aparatului de specialitate din cadrul Consiliului Județean.

De asemenea, în exercitarea mandatului, în vederea respectării principiului legalității, am adresat întrebări aparatului de specialitate și am procedat la interpelarea președintelui județean în cadrul ședințelor de plen.

Permanent am ținut legătura cu alegătorii, cu cetățenii din municipiu și județ, cu ceilalți aleși locali, cu parlamentarii din județ, pentru a lua la cunoștință de problemele și necesitățile cetățenilor din județul Giurgiu.

Împreună cu colegii mei am încercat, în măsura limitelor legii, să fim permanent în întâmpinarea problemelor cetățenilor județului Giurgiu.

În activitatea mea din cadrul ședințelor comisiei de specialitate și în cadrul ședințelor Consiliului Județean Giurgiu, am respectat regimul conflictului de interese, conform prevederilor legale.

Consilier Județean

Emil-Gabriel VUCĂ